

银行网点少 市民取款难

新城市民希望银行网点能覆盖人口聚集区

本报枣庄3月12日讯(记者 韩微) 相较于一年前的冷清,今年,大新城不少小区内的商业网点渐渐多了起来,但小区附近银行网点少,让许多市民觉得很方便。

“小区附近没有银行网点,平时为了取点钱就得坐公交到

司法局那边,很不方便。”家住新城东山华府的徐女士说,因为小区的入住率不高,平时买东西都要到比较远的地方,现在环城公交多了以后,出门倒是方便了,可在取钱上还是挺伤脑筋的。

11日,记者走访发现,新城

学校、宾馆、商铺、广场等生活配套设施基本成型,但在一路走来,除了设置在光明路上的几大银行工作网点外,新城人口聚集度较高的小区、商城附近少有银行网点覆盖。

采访中,四季菁华小区业主陈女士介绍,自小区附近的

学校系统完善后,小区内的居民就越来越多,附近的商业网点也丰富起来,但就是取钱麻烦。“像我们这样大的小区,人口数量是非常多的,在小区内安置几个自动取款机也是非常有必要的,要是一两千去大营业厅还好说,可这一两百随身

用的钱还真不想这么来回折腾。”陈女士说。

对此,相关部门工作人员表示,因为新城建设仍在规划完善中,且现今光明大道南侧已相继有几家市级银行单位正在着手建设,所以随着规划的推进,银行网点也将越来越完善。



添绿

3月12日,薛城全民义务植树月活动拉开序幕。来自各机关事业单位、部队官兵及义工协会志愿者等400余人参加了植树活动,一上午时间,共栽植黑松、栾树、银杏等十余种近千棵(株)。

本报通讯员 徐子棋 本报记者 白雪岩 摄影报道

薛城区 二月份房交量 同比增长近一倍

本报枣庄3月12日讯(记者 白雪岩 通讯员 巩存伟)

12日,记者从薛城区房管局了解到,今年2月份,包含新城在内的薛城区商品房交易及二手房交易与往年同期相比,增幅较大。其中,商品房交易量比2013年2月份增长了近一倍。

“管理区域面积增大是今年2月份与往年同比出现较大增幅的主要因素。薛城区房地产交易监理所所长刘杰告诉记者,去年4月份,新城房地产企业都交由薛城区房管局进行管理,区域增大,房产交易增加。另外一方面,薛城区由于近几年棚户区改造等因素,

房地产存量本来就少,交易也少,新城的“加盟”很大程度上推动了薛城商品房交易量出现较大增幅。

“进入3月以来,薛城商品房交易应该说比较平稳。”刘所长说,去年3月受国八条的影响,房产交易量大增。虽然今年两会政策中涉及到了房产税,这对于房产交易量是个很大刺激,但政策未定。因此就进入3月以来薛城房产交易的情况来看,目前市场还是比较稳定,薛城均价在四千左右,新城在五千左右,不会出现较大增幅或是较大下降趋势。

以美育人 尽善尽美

画格美术书法教育

枣庄唯一一家 高端少儿美术教育基地

枣庄2600平 旗舰校区 春季招生

办学许可证号:教民137040270000021

全国美术书法高端办学连锁机构

宝宝涂鸦 中国画
儿童画 动漫
毛笔书法 素描
硬笔书法 陶艺

课程设置

枣庄画格教育简介

枣庄画格教育创办于2000年,是最早在国内建立“连贯性分阶段课程体系”的专业全国美术书法高端办学连锁机构。从幼儿启蒙涂鸦、儿童画(初级、中级、高级)、中国画(初级、中级、高级、专业工作室)、书法专业硬笔(普及、提高)、毛笔书法(普及、提高)、素描、中考、高考到老年大学绘画工作室,及特色课程,如:手抄报、陶艺、DIY等,课程整体系统全面,科学合理。画格教育长期推行的“名师团队”效应,在家长和社会中赢得了良好的口碑。学校连续六年被第六、七、八、九、十、十一届“少儿美术杯”年度展评委员会授予“全国美术教育优秀单位”、教育局推荐社会办学优秀单位、枣庄十大影响力教育机构、市民满意的十佳教育培训机构、“千禧龙杯”全国少儿书画展大赛组委会授予“书画艺术名校”、《美术指导》杂志社《美术高考》枣庄工作室等荣誉。学校出版了《高考系列丛书》、《硬笔书法教程——楷书篇》、《硬笔书法教程修订本》、《手抄报》、《少儿美术丛书》及在权威刊物发表专业论文、优秀课题等十余篇。

画格教育在师资团队、课题研发、教学环境、设施优化、系统建设等方面都已达到全国美术教育领先水平,是全国高端美术、书法教育连锁品牌。

选择画格的十大理由

- 一、优越的教学环境
- 二、优秀的教师团队
- 三、完善的课程体系
- 四、丰富的教学经验
- 五、完善的教学设备
- 六、全国少儿美术领导品牌
- 七、丰富多彩的艺术活动
- 八、先进的教育理念
- 九、满意的学习效果
- 十、高水准的现代化管理制度

●十四年高考生专业过关率99%

枣庄旗舰校区:青檀路鲁南书城二楼

全国统一客服:400-0990-600 0632-3039988 官网 www.huagedu.com

